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[bookmark: _Hlk35271085]Nota à imprensa sobre o Coronavírus (Covid-19)

[bookmark: _GoBack]O Ponta Grossa Campos Gerais Convention & Visitors Bureau, entidade que representa as empresas de turismo de negócios e eventos, consciente sobre a atual situação do Coronavírus (Covid-19) no país, está observando junto às autoridades de saúde das cidades da região, organizadores de eventos, hotéis e demais empresas ligadas ao turismo, informações relacionadas à doença e seu impacto na economia local.
A orientação aos organizadores de eventos é adiar as atividades conforme instruções do Governo Federal, Estadual e Municipal, remarcando-os em data oportuna. A entidade está disponível para auxiliar associados, empresários, gestores de turismo e demais pessoas em relação ao impacto da doença no turismo através de seus canais de comunicação pelo e-mail gerenciaexecutiva@pontagrossacvb.com.br e redes sociais.
Na região ainda não há casos confirmados do Coronavírus, entretanto, o momento é de prevenção e por isso, é necessário evitar aglomeração de pessoas e seguir a etiqueta respiratória.
Ao decorrer dos dias, caso haja necessidade, a entidade representativa das empresas de turismo de negócios e eventos dos Campos Gerais, fará novos pronunciamentos através da sua assessoria de imprensa. 

Sobre o Ponta Grossa Campos Gerais Convention & Visitors Bureau
O Ponta Grossa Campos Gerais Convention & Visitors Bureau é uma associação sem fins lucrativos, criada em 2005, com missão de promover a Região dos Campos Gerais do Paraná para o Turismo de Negócios e Eventos e apoiar o turismo de visitors. Atualmente, Thaís Pius é presidente da entidade de 2018 a 2020.
É formado e mantido por associados que reconhecem a importância do Turismo como atividade socioeconômica e tem reconhecimento estadual pela sua forte atuação em frente ao turismo. 
É filiado ao Paraná Convention & Visitors Bureaux, apoia o Selo de Qualidade no Turismo do Paraná, à Agência de Desenvolvimento do Turismo dos Campos Gerais e as qualificações para o turismo do Sebrae Paraná.
Mais informações institucionais: www.pontagrossacvb.com.br. Para conhecer os atrativos turísticos da Região acesse: www.destinocamposgeraispr.pontagrossacvb.com.br. Redes Sociais: fb.me/pontagrossacvb e instagram.com/pontagrossacvb.
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